國立台灣師大附中97學年度第二次教師甄選暨代理教師甄選
數學科測驗題答 

壹、填充題（每題5分）共75分

1、答：（12, 2）
2、答：
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3、答：8           （題目應該是求AB吧）
4、答：
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7

2


5、答：6

6、答：
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7、答：
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     （好眼熟）
8、答：
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【參考】可知
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，累加即得
9、答：2

10、答：71
11、答：
[image: image8.wmf]4

3

      （更熟）
12、答：HOPE

13、答：
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14、答：
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15、答：5
【參考】射影變換保持交比

[image: image11.wmf]HG

EH

FG

EF

DC

AD

BC

AB

:

:

=


解得GH=5
貳、計算申論題共25分
1、學生偶而誤植 
[image: image12.wmf]acac
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，其中a,b,c,d均為正整數

   （A）試設計一情境說明學生何以有這種迷思。（4分）
   （B）試推導出滿足
[image: image13.wmf]acac
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的正整數解有哪些？（4分）
【參考】（A）第一盤水餃有兩顆、第二盤水餃有三顆；小明在第一盤吃了一顆、在第二盤也吃了一顆，也就是小明吃了第一盤的
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、吃了第二盤的
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。就全部來看，共有五顆水餃，而小明吃了兩顆，所以
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（B）若
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則
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，故無解。
2、平面上兩個圖形如何定義它們是相似的？兩個拋物線
[image: image19.wmf]22
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的圖形是否相似？試詳述之（7分）
【參考】（1）平面上兩個圖形A與B，若存在一個相似變換f，使得f(A)=B，則稱A與B相似。
（2）令伸縮變換
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經f變換後
設
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那麼
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所以
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故此兩拋物線相似
3、設實數
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（Ａ）找一組整數
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是方程式
[image: image30.wmf]0

3

=

+

+

b

ax

x

的一根。（4分）
（Ｂ）試化簡
[image: image31.wmf]a

為最簡單的表示方式。（4分）
【參考】（A）
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（B）
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因為
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為實數且
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故
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